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Godišnja nagrada Hrvatskog muzejskog društva za 2007. Elizabeti Serdar za 
vodič za djecu U posjetu Hrvatskom školskom muzeju i Branki Ujaković za Pitalice iz 
Hrvatskog školskog muzeja, Zagreb, 18. svibanj 2008.

Za izuzetna ostvarenja u muzejskoj struci Hrvatsko muzejsko društvo svake go-
dine dodjeljuje Godišnju nagradu HMD-a i Nagradu za životno djelo „Pavao Ritter Vi-
tezović“. Svečana dodjela nagrada upriličuje se uz Međunarodni dan muzeja, 18. svibnja.

Godišnja nagrada HMD-a za 2007. godine dodijeljena je dr. sc. Žarki Vujić za 
knjigu Izvori muzeja u Hrvatskoj; autorskom timu Hrvatskog školskog muzeja – Eliza-
beti Serdar za vodič za djecu U posjetu Hrvatskom školskom muzeju i Branki Ujaković 
za Pitalice iz HŠM-a; autorskom timu Hrvatskog povijesnog muzeja (Nataša Matau-
šić, Rhea Ivanuš, Snježana Pavičić, Dubravka Peić Čaldarović) za izložbeni projekt 
El Shatt / Zbjeg iz Hrvatske u pustinji Sinaja, Egipat (1944.-1946.) i Marini Vinaj za 
izložbeni projekt Tiskopisi XVI. stoljeća iz riznice Muzeja Slavonije Osijek. Nagrada za 
životno djelo „Pavao Ritter Vitezović“ dodijeljena je mr. sc. Branki Šulc, muzejskoj 
savjetnici, ravnateljici Uprave za kulturni razvitak Ministarstva kulture RH. Uz kole-
gijalne čestitke svim dobitnicima, ovom prilikom posebno želimo izraziti zadovoljstvo 
što su za svoj rad nagrađene više kustosice Hrvatskog školskog muzeja Elizabeta Ser-
dar i Branka Ujaković. U obrazloženju za dodjelu nagrade analizirana je i navedena 
vrijednost nastalih publikacija, a prikaz više muzejske pedagoginje Maline Zuccon 
Martić objavljen je u prošlom broju Anala za povijest odgoja Vol. 6. Uz ovu kolegijalnu 
čestitku želimo istaknuti nekoliko činjenica o samim nagrađenim autoricama.

Elizabeta Serdar, prof. pedagogije, viša kustosica, voditeljica Zbirke izvornih fo-
tografi ja, osam godina ravnateljica, sada v. d. ravnateljica Hrvatskog školskog muzeja, 
niz godina je uz kustoske poslove vodila pedagošku i promidžbenu djelatnost Hrvat-
skog školskog muzeja. Jedna je od inicijatora osnutka Sekcije za muzejsku pedagogiju 
HMD-a. Dvadesetogodišnje iskustvo rada u Hrvatskom školskom muzeju posebno je 
došlo do izražaja u koautorskoj izvedbi stalnog postava i kataloga stalnog postava Hr-
vatski školski muzej 1901. – 2001. Logičan slijed kontinuiranog stručnog rada, interesa 
i profi liranja bio je izrada vodiča za djecu U posjetu Hrvatskom školskom muzeju. Kako 
iskustvo može biti prednost, posebno je došlo do izražaja u temeljnoj odlici ove publi-
kacije – logičnoj i realnoj strukturi vođenja po muzejskoj ustanovi s njenim dostupnim 
i vidljivim i nevidljivim dijelovima. Autorski rukopis kolegice Serdar uspješno je ilustri-
rao i uredio umjetnik Danilo Dučak.

Branka Ujaković, prof. pedagogije, viša kustosica, voditeljica Zbirke udžbenika i 
priručnika, i Zbirke učeničkih i školskih listova, također je tijekom svog desetogodiš-
njeg rada u Hrvatskom školskom muzeju nekoliko godina vodila i pedagoško-promidž-
beni rad. Pitalice iz Hrvatskog školskog muzeja ogledni su primjer mogućih raznovr-
snih poticajnih zadataka, zagonetki i pitanja za djecu u muzejskim radionicama.

Uz iskrene čestitke za dodijeljenu stručnu nagradu vjerujemo kako će kolegice 
Elizabeta Serdar i Branka Ujaković i svojim budućim uradcima obogatiti muzeološku, 
posebno pedagošku literaturu.
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